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General Preferences

Likes Scented Flowers
Watching birds from the house
Natural Look, Cottage Garden
Colour and fun
Winter interest

Dislikes Straight lines
Hard Work and complicated maintenance
Anything too formal

Absolute No-No’s Chemical intervention
Having to plant every year

Limiting factors

Time available to create 
design

Time, I want to design and implement quickly – by Spring 2022

Time available to 
implement design

See above

Money available to 
create & implement 
design

Maximum budget - £100 for plants and materials

Finance desired to 
implement design & 
ideas for finance sources

n/a
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Funding 
constraints/objectives

n/a

Other permissions 
required

None

Desired Produce/Yield

Tangible 
Craft/ income/ Food 
(variety & quantity), 
energy, ecological

Plants that attract and feed birds
A wide range of birds using the space
Increase in the diversity of bird visitors

Intangible
Views, Scent, social/ 
educational/ research

Scent on a summer evening
Something beautiful to look at from the house

Other
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PASTE SURVEY – What Client Wants

Plants Crab Apple
Seedheads, Grasses
Teasel, Buddleija, Witch Hazel, Cotoneaster
Colour and Scent for as long as possible throughout the year
Interesting structure in winter

Animals Garden Birds, but protection from Corvids and raptors

Structures Keep Rose Arbor
Bedstead – Flower Bedstead
Clear Paths
Bird Bath
Bird Table

Tools Access to a wide range of garden tools

Events RSPB  Bird Watch
Divert/control waters from flood events
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